



REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA BOŠNJACI

Centar za promociju poljoprivrede i ruralnog  
razvoja Slavonska kuća  
U Bošnjacima, 02. kolovoza 2021. godine

Na temelju članka 18. stavak 1. Statuta Centra za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća, Upravno vijeće Centra za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća na sjednici održanoj dana 02. kolovoza 2021. godine donijelo je

### **ODLUKU**

#### **o imenovanju ravnatelja Centra za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća**

1. Tomislav Lešić iz Bošnjaka, J.J. Strossmayera 196, OIB: 5113312150 imenuje se za ravnatelja Centra za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća na razdoblje od četiri godine.
2. Mandat imenovanom počinje teći od 04. kolovoza 2021. godine.
3. Na temelju ove Odluke sa imenovanim ravnateljem sklopit će se Ugovor o radu na neodređeno vrijeme, sukladno uvjetima koje utvrdi Upravno vijeće i kojeg će u ime Upravnog vijeća Centra za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća potpisati predsjednik Upravnog vijeća.

### **Obrazloženje**

Na temelju članka 18. Statuta Centra za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća, Upravno vijeće Centra za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća raspisalo je i javno objavilo javni natječaj za imenovanje ravnatelja/ice Centra za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća. Javni natječaj objavljen je u na Internet stranici Općine Bošnjaci i Oglasnoj ploči Općine Bošnjaci dana 05. srpnja 2021. godine.

Sukladno objavljenom javnom natječaju istovremeno su objavljeni i podaci vezani za natječaj za imenovanje ravnatelja Centra za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća, način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, područje pismene provjere znanja za pripremanje kandidata za provjeru, te pravila i postupak testiranja.

Natječaj je provelo Povjerenstvo za provedbu natječaja imenovano od strane Upravnog vijeća Centra za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća.

Povjerenstvo za provedbu natječaja dana 02. kolovoza 2021. godine dostavilo je Upravnom vijeću Centra za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća Izvješće

o provedenom postupku provedbe natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Centra za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća.

Uz Izvješće Povjerenstva dostavljena je i Rang lista kandidata za imenovanje ravnatelja/ice Centra za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća.

Iz dostavljenog Izvješća te Rang liste kandidata utvrđeno je kako je na javni natječaj za imenovanje ravnatelja/ice Centra za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća zaprimljena jedna prijava. Prijavu je podnio Tomislav Lešić iz Bošnjaka, J.J. Strossmayera 196. Jedna (jedina) prijava s priloženim dokazima sadržavala je sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju, odnosno ispunjavala je sve uvjete javnog natječaja.

Kandidat je na pisanom testiranju od maksimalnih 20 bodova ostvario 18,5 bodova, odnosno ostvario je više od 50% bodova iz provjere znanja na provedenom pismenom testiranju te je pozvan na intervju radi procjene organizacijsko komunikacijskih vještina, odnosno upoznavanjem i procjenom kandidata putem strukturiranog intervjua.

Kandidat je uspješno obavio intervju s Povjerenstvom, a kojeg je Povjerenstvo ocijenilo s 18 bodova od maksimalnih 20 bodova. Kandidat Tomislav Lešić od maksimalnih 40 bodova ostvario je 36,5 bodova.

Upravno vijeće Centra za promociju poljoprivrede i ruralnog razvoja Slavonska kuća, nakon razmatranja Izvješća Povjerenstva, te uzimajući u obzir da se tijekom dosadašnjeg rada kandidat stalno usavršavao u radu jer je prijavi za natječaj priložio i svjedodžbu Ministarstva uprave o položenom državnom stručnom ispitu za višeg referenta te Certifikat o uspješno završenom treningu „Izvori financiranja“ i Certifikat o uspješno završenom treningu „Financijski menadžment“, odlučio je kao u izreci.

### **Pouka o pravnom lijeku**

Protiv ove Odluke, sukladno odredbama Zakona o radu („Narodne novine“ br. 93/14., 127/17. i 98/19.) protiv ove Odluke ne postoji mogućnost ulaganja pravnog lijeka.

Dostaviti:

1. Tomislav Lešić, Bošnjaci, J.J. Strossmayera 196,
2. Centar Slavonska kuća – ovdje
3. Općina Bošnjaci – Osnivač Centra,
4. Centar Slavonska kuća – dosije imenovanog,
5. Evidencija – ovdje
6. A r h i v a

PREDSJEDNIK  
UPRAVNOG VIJEĆA  
Andrija Juzbašić

